河南:全面放开县城入户条件

推动在产业集聚区就业农民工及其随迁家属落户城镇年内产业集聚区新建10万套公租房

产业集群 打造 100 个超百亿元特色产业集群

力争完成固定资 产投资1.3万亿元,同 比增长25%以上,占全 省的比重超过50%;形 成100个主营业务收入 超过100亿元的特色产 业集群,其中超过1000 亿元的2个、超过500亿 元的10个……记者昨 日获悉,省政府办公厅 近日转发了由发展改 革委制定的《2013年河 南省加快产业集聚区 建设专项工作方案》, 我省产业集聚区建设 目标已经敲定。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

省政府提出,今年,我省将大力推进产业集群发展,实施"四个一"产业集群培育工程,重点引进100个以上龙头企业、打造100个特色产业链、实施1000个以上重大项目,形成100个主营业务收入超百亿元的特色产业集群。

省政府要求,力争每个产业集聚区新引进两个以上行业龙头企业或投资5亿元以上的龙头项目。对引进跨国公司和国内行业100强企业的产业集聚区,省、省辖市将从招商引资等专项资金安排资金给予奖励。

产城互動 全面放开县城入户条件

"坚持新城开发、老城区改造和产业集聚区建设统一规划、统筹推进,促进转移就业农民市民化。" 我省提出,将加快推进村庄迁并,引导各地优先在产业集聚区周边规划建设大型集中安置社区,鼓励搬迁居民整村转户。制定以商补公和土地指标流转平衡新型社区投资政策,加大政府投融资力度,力争全省产业集聚区再启动400个村庄搬迁工程。

如何帮助产业集聚区就业人员变市民? 我省提出,将加快保障性住房和中小户型普通商品房建设,鼓励参与全省保障性住房融资计划,优先将符合条件的产业集聚区就业人员及其家属纳入城镇住房保障体系。我省计划全年在产业集聚区新开

工公租房10万套,并选择20个左右产业集聚区作为试点,推进产业集聚区就业人员市民化。

值得一提的是,在提高社会保障能力方面,我 省将全面放开县城入户条件,积极推动产业集聚区 就业农民工及其随迁家属在城镇落户。

我省明确,将在产业集聚区就业满1年以上的农民工纳入城镇社会保障体系,未落户农民工享有城镇各项基本公共服务。允许产业集聚区就业农民工自愿选择参加城乡居民养老保险,新型农村合作医疗或城镇居民基本医疗保险,实现农民工与城镇职工平等参加工伤保险、失业保险、生育保险并享有相应待遇。

驻豫全国人大代表专题调研郑州航空港经济综合实验区建设

2015年底 郑州机场"零距离换乘"



> 郑州晚报记者 李萌/文 马健/图

2015年底

郑州机场"零距离换乘"

人大代表一行先后到新郑恒天电缆集团有限公司、郑州台湾科技园、综保区申报大厅、富士康生产车间、机场二期建设工地以及通用航空产业基地等进行实地调研。

在郑州机场二期工程施工现场,据项目负责人介绍,该工程预计到2015年底可投入使用,设计年旅客吞吐量为2900万人次、货邮吞吐量50万吨、飞机起降量23.6万架次。

另外,二期工程还同步建设机场综合交通换乘中心,引入高速铁路、城际铁路、城市轨道交通、

高速公路等多种交通运输方式。建成后,郑州机 场将成为具备空陆联运条件,实现客运"零距离换乘"和货运"无缝衔接"的现代综合交通枢纽。

飞机也能进超市卖

在上街通用航空产业基地进行调研时,大字 通航地服公司的飞机超市项目引起代表们的极大 业趣

"飞机也能进超市卖?"代表询问。项目有关负责人说,也许并不遥远,郑州市区目前也有了飞机的专营店。"如果项目顺利,在通用航空产业基地将进行飞行器'超市卖'的试行。"

市工商联召开十七届三次常委会议

本报讯 昨日,市工商联召开十七届三次常委会议,总结上半年工作,部署下半年工作。市委常委,统战部部长王跃华出席会议。

今年以来,市工商联团结和带领全市各级工商联组织和广大非公有制经济人士,以理想信念教育实践活动开展为契机,促进全市非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长;发挥优势,加大调研力度,建言献策水平不断提升;创新服务模式,切实为民

营企业提供服务,组织工商联系统及会员企业参加了形式多样的教育培训活动;充分利用工商联(商会)的资源,主动走出去,请进来,以各种经贸活动为平台,以"会"邀商;弘扬光彩精神,积极引导非公有制经济人土履行社会责任。

王跃华对全市各级工商联组织和广大非 公有制经济人士对我市经济社会发展作出的 贡献给予充分肯定。他希望全市各级工商 联组织继续围绕中心,服务大局,努力推动 全市工商联工作再上新台阶;坚定信念,树 立信心,深入开展理想信念教育实践活动, 切实做到思想认识到位、工作落实到位、组 织建设到位。他希望全市各级党委、政府 充分认识工商联工作的重要意义,切实加 强组织领导,为工商联履行职能、开展工作 提供有力保障。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 高明灿

市福利院招26对"夫妻员工" 做孤残儿童爱心"爸妈" 安排入住福利院三居室房中 要求夫妻双方年龄35~55岁

本报讯 "我们儿童福利院二期工程的'类家庭'养育楼刚刚竣工了,孩子们马上就可以入住了,但他们还没有'爸爸妈妈',急需向社会征集。"昨日下午,市儿童福利院办公室主任孟艳娟告诉记者,希望为孩子们向社会公开招募26对爱心"爸妈"。

据介绍,作为"类家庭"养育模式,旨在为生活在福利院的孤残孩子们营造家庭氛围,让这些被遗弃的孩子拥有普通孩子的家庭。 孟艳娟表示,目前计划成立26个小家。爱心"爸妈",市儿童福利院发放工资,同时安排入住院内的三居室房子中,以父母的名义全职照顾被遗弃的孤残儿童。

对"爱心爸妈"的要求是:必须是已婚夫妇,双方年龄均在35岁~55岁,有爱心有责任心,双方能全天在福利院"类家庭"居民楼照看孩子。

报名时间将从今日起至7月15日,如 果您想报名可拨打电话0371-67671836向 市儿童福利院详询。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我省今年将选派 3000名优秀教师 赴53个贫困县支教

本报讯 省教育厅、省组织部、省财政厅、省人社厅及省扶贫办等五部门近日联合发出通知,从今年起至2020年,我省将连续实施《河南省边远贫困地区和革命老区人才支持计划教师专项计划实施意见》,首批项目计划今年秋季开学启动,共选派3000名优秀教师赴53个贫困县支教。

选派教师在全省范围内进行,以就近就便调配为主,注重调动中心城市的优质教师资源和培训资源支持受援县。

首批项目计划2013年秋季开学前启动, 我省首批选派3000名优秀教师赴53个县支 教,秋季开学前确保选派支教教师到位,次年 6月底结束。 郑州晚报记者张竞昳

今年我省成人高考 进考场要过"指纹"关

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,今年我省成人高考将实施一系列新举措:考生一律凭二代正式身份证进行报名信息确认,同时采集考生指纹信息,考试时进行考生入场身份验证。

在进行报名信息现场确认时,持外省身份证报考的考生除了提供其在豫工作单位(工作单位需在当地工商部门注册)开具的有效证明外,还须提供相关证明材料(如养老保险、失业保险、医疗保险、住房公积金等其中任意一项证明材料)。享受25岁以上照顾政策的考生,以现场信息确认时提供的二代正式身份证读取的出生日期信息为准计算年龄。 郑州晚报记者 张竞昳

河南再添一位

"国际译员"

本报讯 昨天,从中原工学院传来好消息,该校副教授王好强收到了国际翻译家联盟颁发的国际译员证,据悉,这是目前河南省第二位获取该证的专家,在全国拥有此证的人员也不多。

国际翻译家联盟是联合国教科文组织属下的国际性翻译组织,是全球唯一的翻译权威机构。国际译员证具有国际权威性和学术性,在国际间具有类似国际记者证的使用功能。王好强在翻译、教学领域默默耕耘近30年,硕果累累,是中国翻译协会专家会员,河南新东方翻译有限公司高级顾问。

通讯员 李建波